

Spoštovani,
vljudno vas vabimo na ogled razstave

likovnih del iz obdobja
1965 - 1975,

akademskega slikarja

ENVERJA KALJANCA,

v Muzej premogovništva Slovenije,
Koroška cesta – Stari jašek, Velenje.

Likovna dela so v našem okolju razstavljena prvič in so bila zadnjih
40 let le nekatera na ogled v avtorjevem ateljeju.



Enver Kaljanec se je rodil 15. junija 1944 v Sarajevu. Leta 1965,
po končani srednji šoli za oblikovanje v Sarajevu,
je nadaljeval študij na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani,
kjer je leta 1970 diplomiral iz slikarstva pri profesorju Francu Miheliču.
Po diplomi je nadaljeval in končal študij na specialki za restavracijsko
in konzervatorsko na ALU v Ljubljani, pri profesorju Mirko Šubicu.
Je eden od ustanoviteljev grupe Junij, s katero redno razstavlja od 1970.
Prav tako je član Društva slovenskih likovnih umetnikov.
Dela kot samostojni umetnik in ima status samostojnega umetnika.
Ukvarja se s slikarstvom, akvarelom, risbo in fotografijo.
Živi in ustvarja v Velenju.



Enver Kaljanac, študentska leta

Citat iz leta 1974

ne bom govoril konkretno o slikah, raje bom poizkusil razložiti problem, ki sem si ga zastavil, da so moja dela sploh nastajala. problem se kaže v odnosu človeka do narave, njegov obstoj, pritisk potrošniške družbe, človek, ki izgublja naravna tla. zanikajo se čustva, ni zanimanja za misel, umska stran človeka postaja vse manj zanimiva. bolj se upošteva njegova zunanost, in po tej zunanosti ga potrošniška družba, zgrajena na dobičkarstvu, vrednoti in ocenjuje. zato se na mojih slikah pojavljajo oblike; človek-plod. s temi oblikami ponazarjam odtujenost, izgubljenost, požrešnost in pri tem tudi mislim na odnos: moški-ženska. imaš ga, kolikor je lep in okusen. zato so moje figure (sadeži) ostale brez glave, rok in nog, — so torej ravno tako plod. potem pa spet, po drugi strani, pripovedujem o človeku, ki je zrastel na tem planetu, iz njega se je razvilo deblo, da je lahko seglo v neskončnost, je pa še vedno trdno povezano z zemljo, odkoder črpa svojo energijo. Ta človek, ki sega v neskončnost in ta človek, katerega hočejo razčlovečiti, sta tema mojih slik.

Enver Kaljanac



Razstava bo na ogled od 4. junija do 22. avgusta 2015.

